

2021年鲁渝协作专场招聘暨政策宣讲启动

40家企业为我县有就业需求者提供就业岗位4827个



市民阅读宣传资料。

本报讯（记者 向海燕 雷行星文/图）5月25日,2021年鲁渝协作专场招聘暨政策宣讲活动启动仪式在市政广场举行。来自山东烟台和巫山两地的40家企业为我县有就业需求者提供就业岗位4827个。

此次招聘会由烟台和巫山两地的人力资源和社会保障局联合主办,主要面向巫山脱贫劳动力等农村富余劳动力招聘。岗位涉及涵盖服务、生产加工、建筑等行业。其中,烟台市10家工业企业提供工作岗位2600余个。

招聘活动现场,投放简历,询问用工条件和薪酬待遇……当天,招聘场面十分热闹,吸引了我县未就业人员600余人纷纷入场求职,填写求职意向表,初步达成就业意向的有150余人。同时,本次招聘会邀请专业职业指导师为100余名有就业意愿的求职者现场进行个人素质和特点的测试,

并对其职业能力进行评价,帮助劳动者了解职业状况,掌握求职方法,确定择业方向,增强择业能力。另外,如有求职需求的可登陆“巫山网”微信公众号进行求职登记或致电57680038咨询。

今年,烟台市根据巫山劳动力的特点,精选入职门槛低、用工数量大、福利待遇好、后勤保障全的岗位6000余个,我县通过“线下送岗”“线上荐岗”双重模式,促进有效匹配,2021年开展线上线下招聘会10余场,并组织农村劳动力转移至山东就业。

县委常委、常务副县长王大昆等参加招聘会启动仪式。

千里“山海情”
——鲁渝协作特别报道

进一步发扬革命精神

(上接第一版)党和红军就是依靠坚定的理想信念和坚强的革命意志,一次次绝境重生,愈挫愈勇,最后取得了胜利,创造了难以置信的奇迹;在宝塔山下,老一辈革命家和老一代共产党人坚定正确的政治方向,解放思想、实事求是,全心全意为人民服务,自力更生、艰苦奋斗,推动中国革命事业从低潮走向高潮,实现历史性转折……回望历史,我们党之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息,就是凭着那么一股革命加拼命的强大精神。

精神的伟力,总能带来心灵的震撼。1936年和1939年,美国记者斯诺两次采访延安和陕北革命根据地,感受到中国共产党及其领导的人民军队有一种独特的力量,盛赞这种精神、力量、热情是人类历史丰富灿烂的精华,是“东方魔力”“兴国之光”。革命精神伴随共产党人的奋斗征程,在时间的坐标上形成了精神长河。一百年来,中国共产党人坚定理想信念、发扬斗争精神、推动伟大实践,在各个历史时期淬炼锻造了井冈山精神、长征精神、遵义会议精神、延安精神、西柏坡精神、红岩精神、抗美援朝精神、“两弹一星”精神、特区精神、抗洪精神、抗震救灾精神、抗疫精神、脱贫攻坚精神等伟大精神,形成了彰显党的性质宗旨和政治品格的精神谱系。这一系列伟大精神,跨越时空、历久弥新,集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风,凝聚着中国共产党人艰苦奋斗、牺牲奉献、开拓进取的伟大品格,深深融入我们党、国家、民族、人民的血脉之中。这一系列伟大精神,蕴含着我们从哪里来、到哪里去的精神密码,过去是、现在是、将来仍然是我们党的宝贵精神财富,是全党同志用以滋养初心、淬炼灵魂、汲取信仰力量、查找党性差距、校准前进方向的丰富源泉,是鼓舞和激励全党全国各族人民风雨无阻、勇敢前进的强大精神动力。

党的十八大以来,我们党扎实开展党内集中教育,从群众路线教育实践活动要求“坚守共产党人精神追求”到“三严三实”专题教育强调“加强党性修养”,从“两学一做”学习教育明确“把政治建设摆在首位”到“不忘初心、牢记使命”主题教育强调“保持斗争精神”,革命精神和红色基因穿越时空、薪火相传,广大党员干部思想受到洗礼、灵魂受到触动。在实践中,广大党员干部政治品质和斗争精神斗争本领得到锤炼,全国各族人民精神面貌更加奋发昂扬,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程提供了有力政治保证和强大奋进力量。但也要清醒看到,我们党长期执政,党员干部中容易出现承平日久、精神懈怠的心态。在全党开展党史学习教育,正是充分发挥党的历史以史鉴今、资政育人的作用,引导广大党员、干部不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,做到理想信念更加坚定、政治品格更加纯粹、斗争精神更加昂扬、奋斗激情更加饱满。

站在“两个一百年”的历史交汇点上,中华民族伟大复兴曙光在前、前途光明。同时,我们必须清醒认识到,中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。我们面临着难得机遇,也面临着严峻挑战。要深刻懂得,在我们这样一个14亿人口的国家实现社会主义现代化,这是多么伟大、多么不易!在这个关键当口,容不得任何停留、迟疑、观望,必须不忘初心、牢记使命,一鼓作气、继续奋斗。越是接近奋斗目标、越是面对风险挑战,就越要发扬将革命进行到底的精神,发扬老一辈革命家“宜将剩勇追穷寇,不可沽名学霸王”的革命精神,发扬共产党人“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的奋斗精神,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,真抓实干、埋头苦干,向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进。通过党史学习教育,全党同志要赓续共产党人精神血脉,始终保持革命者的大无畏奋斗精神,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神,在具有许多新的历史特点的伟大斗争中,不断书写共产党人新的精神史诗。

“人生天地间,长路有险夷”。世界上没有哪个党像我们这样,遭遇过如此多的艰难险阻,经历过如此多的生死考验,付出过如此多的惨烈牺牲。一百年来,革命精神如火炬,又如明灯,始终照亮前行的道路,激荡起矢志不渝、一往无前的伟大力量,推动我们党从小到大、由弱到强,越过急流险滩,穿过惊涛骇浪,从一艘小小红船成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。展望未来,坚定理想信念,牢记初心使命,植根人民群众,始终保持蓬勃朝气、昂扬斗志,始终站在时代潮流最前列、站在攻坚克难最前沿、站在最广大人民之中,我们党必将永远立于不败之地,不断从胜利走向新的胜利。

大溪:且看江畔唱大风

(上接第一版)为巩固脱贫攻坚成果,该乡在持续巩固发展生态产业的基础上,统筹推进“五大振兴”,启动编制大溪乡国土空间总体规划,持续加大人居环境整治力度,进一步完善农村基础设施,一个精神焕发的乡村新气象正加快形成。

目前,全乡已建成大溪“莓园”、军营“橘园”、官田“菜园”、江南“李园”的农旅融合“四园”;构成大溪村的小水果、养殖、开秧村的脆李、柑橘,官田村的无公害蔬菜、樱桃,平台村的脆李、柑橘、车厘子,以及军营村柑橘,平槽村养殖、蔬菜、乡村旅游等产业格局,真正实现村村有主打产业、户户有增收项目。2020年,全乡实现农业总产值达到2.02亿元,农村常住居民人均可支配收入达到1.18万元。

脱贫攻坚只是第一步,乡村振兴才开启征途。“实施乡村振兴战略是党的十九大作出的重点决策部署,是新时代‘三农’工作的总抓手。如何按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,抓好大溪的乡村全面振兴是当前探索的重要课题。”金明称,下一步,大溪乡要因地制宜、规划先行,结合该乡实际条件、资源情况、产业现状编制好乡村振兴工作方案。要坚持抓关键、抓主流,进一步促进农业产业结构优化升级,推动产业“接二连三”。要坚持统筹各方、整合力量,鼓励社会力量积极参与,推动全乡群众共同参与。要坚持党建引领,落实乡村振兴责任,加强队伍建设,发挥好基层党组织的战斗堡垒作用。

春来大溪有乡韵,且看江畔唱大风。大溪乡,正阔步迈向乡村振兴的大道上。

巫山桂花大桥即将进入桥面铺装



建设现场。

本报讯(记者 王忠虎 龚傲文/图)5月25日,巫山桂花大桥建设又传来新的消息,据北新路桥集团巫山县桂花大桥工程项目部副经理王龙介绍,该桥即将进入桥面沥青的铺设。

记者在施工现场看到,有施工人员在引桥处捆扎钢筋,有技术人员在开展环缝焊接,还有埋弧自动焊机,也在有序地工作着。焊花飞扬,整个工地呈现一派繁忙景象。“目前我们主要是在进行钢箱梁环缝焊接。预计5月底可完成全部环缝焊接。”王龙说,下一步将进行钢箱梁桥面沥青铺设和猫道拆除等工作,全部工程预计10月底完工。

位于长江支流大宁河上的桂花大桥,属三峡移民后续工作规划重点交通建设项目,是连接巫山高铁站、巫山县城和巫山机场的重要通道。大桥全长1540米,主桥为主跨550米的双塔钢箱梁悬索桥,双向四车道。大桥建成后,自G348国道、G42高速从巫山过境的车辆将不再经巫山县城,就可直达郑万高铁巫山站和巫山机场。同时,还将实现巫山早阳新区和县城群众的互联互通,增加该县10多万城市居民的交通便捷性。

江东嘴绿化工程方案评审在渝举行

本报讯(记者 曾露)5月25日,巫山县两江四岸消落区生态环境综合治理工程(江东嘴绿化工程)方案评审会在重庆举行。县委副书记陈恭福参加会议。

会上,市设计院和市风景园林规划研究院分别汇报了《巫山县两江四岸消落区生态环境综合治理工程(江东嘴绿化工程)》设计方案,并与与会专家共同探讨其设计

方案。专家原则同意设计方案,并表示江东嘴景观设计要从水面与景观关系、不同水位与植物合理的配置,布置导向性网红打卡点等方面再进行深化,让规划更具前瞻性、科学性、可操作性。

陈恭福要求,设计单位要按照专家意见完善设计方案,并呈报市上审定。待方案审定后,业主单位要加快建设进度,确保江东嘴绿化工程在今年红叶节前完工,开园迎客。

红椿风电场清洁能源项目有序推进

本报讯(记者 伍红 通讯员 唐汪洋)5月26日,我县召开红椿风电场清洁能源项目推进会,副县长刘海燕参会。

红椿风电场建设位于邓家土家族乡,是市级重点项目,建设总装机容量50兆瓦,安装15台单机容量3兆瓦的风电机组和2台单机容量2.5兆瓦的风电机组。国网重庆巫山供电公司负责建设巫山红

椿风电场110千伏送出工程,新建线路22公里,新建铁塔共58基,敷设电缆0.38公里。

会上,国网重庆巫山供电公司就工程概况、工程前期工作准备、工程目前开展情况等相关情况汇报。国网重庆巫山供电公司积极助力“双碳”目标,及时将工程纳入紧急项目管理,于5月10日进场开展线路复测及社会调查,并在项目进行

中关键环节采取绿色通道,快速推进各项审批流程,加快项目推进。

会议要求,要成立工作小组,各单位要明确工作任务,明确协调负责人,发现问题及时上报;项目参与人员,要充分认识到项目的复杂性、艰巨性,各单位做好相关保障和服务工作;相关乡镇要召开村社协调会议,核实塔基占地等基本情况做到准确无误,按照县政府补偿标准结合乡

镇实际情况统一补偿;施工单位要经各村社现场核实同意后在施工,确保项目建设高效有序推进。

走近重点工程

荒山变良田 农民心里甜

根子一般的土地,到县城、乡镇里打短工。听说有公司代种,在没有产生效益前每年每亩地还有100元的补助,产生效益后还有分红,他第一个站出来支持。

杨天火流转2亩、王本刚流转3亩、周家权流转5亩……在村干部和党员的支持下,四、五、六组近200户农户拿出了近1000亩土地交给村集体。2020年5月,村

集体通过招商引资,将这些土地转包给了一家农业开发公司栽种柑橘树。

该公司负责人介绍,“公司+村集体+农户”的分配机制是,待基地里的柑橘有了效益后,公司、村集体、农户将分别按照利润的60%、5%、35%进行分红。与此同时,针对脱贫户,公司还将拿出1%的利润进行二次分红。“为让村民获得更多分红,我们将

在树下套种黄豆、胡豆等矮秆农作物,还将发展柑橘深加工和推进农旅融合,放大土地的增值效益。”

“这样不但盘活了撂荒地,还增加了村民收入,壮大了村集体,可谓一举多得。”龚毅毅说,如今,按照“公司+村集体+农户”的方式,双龙镇新栽柑橘1500亩,脆李500亩,在绿化荒山荒坡的同时,有望实现农户增收500元。

(转载于2021年5月23日《重庆日报》)

全部放行。

战斗约一小时左右,红军击溃巫山团防队两个中队的堵截,毙、伤敌4人,生俘七八人,红军无一伤亡。攻占大昌镇后,大队人马即在大昌埋锅造饭、饮马歇息。

饭后即渡洋溪河继续前行。队伍从早上直至下午才过完。当晚在大昌以东30里的白果寺及其附近黄林、猪贩子坟等地宿营。

红军转战川鄂边过巫山

顶住,不准撤退,自己以指挥第一中队为由而脱身。跑至镇东,与从石滚槽包抄而来的红军碰面,被红军击伤活捉。与此同时,第三方向的红军向蔡家壕沟包抄过来,第七中队队长慌忙率队逃回大昌镇,再窜至大宁河边,向南岸渡河逃命。跑在后面的团丁,两个被红军击毙,七八个被俘。

马副良和区长也慌忙跑到河边,跳上渡船强迫船工往下游划。这时,红军已至镇

东洋溪河口,截住正在争先恐后往巫山城方向行驶的几十只巫溪木船。由于河面窄,航道被堵塞。马副良等见渡船过不去,慌忙下船,蹚水上岸,落荒而逃。

针对船只清查,红军扣留了坚持反动立场、企图逃跑的巫溪县团务委员会委员长颜清清的老婆颜吴氏及恶霸李汉卿,没收其所携带的金银细软,对妇女没有搜身,故颜吴氏的3只金膀圈未缴获。其余船只

(上接第一版)当他刚开始入户宣传时,不出意外地遭到了部分村民的冷眼相待。

“很多村民不相信这套办法行得通,有的甚至不在乎耕地是不是撂荒。”龚毅毅和村干部跑遍了家家户户,又挨个给在外务工的村民打电话,前后组织村民开了10多次会,还带着在家的村民到外村参观撂荒地复耕,大家的态度逐渐有了转变。

“除了照看孩子读书,还要照顾老母亲,光靠种地哪个生活嘛。”安静村五组村民王启科为了养活一家子,忍痛舍弃像命

(上接第一版)防守石滚槽的第一中队长辛可堪见势不妙,不待红军到达便率队而逃。在西边督阵的陈伯宇老远就命令第三中队开枪射击,红军依旧照直往山下赶。忽然,石滚槽高地飞舞起一面红旗,红军占领了石滚槽高地。红军一边以火力还击,一边喊话:“我们是红军。你们不要打,你们是打不赢的!”李非武第三中队的分队长苏俊德刚伸出头,肩头即被红军子弹打穿。一听说红军而不是股匪黄涛,团队士兵个个吓得魂飞魄散,伏在壕沟里不敢抬头。

陈伯宇见势不妙,即命第三中队坚决

海成·红叶湖畔 A1、A2 车库交车位公告

尊敬的红叶湖畔业主:

红叶湖畔A区A1、A2车库将于2021年5月31日启动陆续交付,请业主以收取的《接车位通知书》和携带《商品房买卖合同》、收据、业主身份证等资料到达红叶湖畔销售中心和龙湖物业客户中心办理接车位手续,详询023-57612966特此公告!

重庆俊尚置业有限公司
2021年5月27日